
(名) 

２０２１年度 

学びに関する調査 集計結果 

≪全体≫ 

【実施概要】 

対  象 学部生 

調査手法 Tora-Net Portal（Campusmate-J） 

調査期間 春学期：2021年3月25日～3月31日（在学生） 

  4月 2日～4月 4日（新入生） 

 秋学期：2021年9月13日～9月18日 

設 問 数 

 ※学年・学期に応じた質問を設定 

【回答者数】（回答率） 

春学期：10,393／10,641 名（97.7％） 

秋学期：9,896／10,571 名（93.6％） 

学部別 回答者数 

 
春学期 秋学期 

1 年生 2 年生 3 年生 4 年生 1 年生 2 年生 3 年生 4 年生 

工学部 885 948 870 860 887 933 852 627 

経営情報学部 303 297 322 293 310 296 311 291 

国際関係学部 120 139 138 142 117 136 138 113 

人文学部 397 420 408 380 396 409 408 324 

応用生物学部 344 345 360 343 343 343 356 256 

生命健康科学部 377 376 345 337 375 373 341 326 

現代教育学部 161 164 153 166 159 165 150 161 

合 計 2,587 2,689 2,596 2,521 2,587 2,655 2,556 2,098 

学年別 回答率 

 

 

 

 1年生 2年生 3年生 4年生 

春学期 32問 36問 37問 32問 

秋学期 37問 37問 40問 28問 

 1年生 2年生 3年生 4年生 

春学期 99.6% 97.3% 96.4% 97.4% 

秋学期 98.6% 97.5% 96.2% 81.7% 
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年生 秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

学修行動 前 学期 授業 自身 目標 達成

年生 秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

学修行動 前 学期 授業 予習 復習 課題 取 組 時
間 含 日 平均時間

年生 秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

学修行動 前 学期 授業 理解

達成

達成

達成

達成

目標 設定

分未満

分以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上

理解

理解 授業

理解 授業

理解
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年生 秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

学修行動 前 学期 授業 直接関 自主的 勉強 日
平均時間

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

学生生活 活動 参加 人 日 取 組
日 平均時間

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

学生生活 活動 参加

分未満

分以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上

積極的 参加

参加

所属 参加

参加

分未満

分以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上
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年生 秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

学生生活 日 平均時間

年生 秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

学生生活 現在 人 勉学 妨 思

年生
秋学期

年生
秋学期

年生
秋学期

年生
秋学期

学費

生活費

通信費

交通費

教科書等 書籍代

趣味 娯楽 交際費

活動費

社会勉強

就職 準備

貯金

他

学生生活 現在 人 主 目的 当 選
複数選択可

分未満

分以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上

妨 多少 妨 妨
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年生 春学期

年生 秋学期

学生生活 所属 学科 気軽 挨拶 知 合

年生 秋学期

学生生活 大学祭 大会等 行事 満足

年生 秋学期

学生生活 講義室 学生 満足

年生 春学期

年生 秋学期

学生生活 所属 学科 満足

年生 秋学期

学生生活 本学 通学 時間 手段 満足

年生 秋学期

年生 春学期

学生生活 窓口 事務職員 対応 満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

参加 分
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年生 春学期

年生 春学期

学生生活 大学生活 最 不安 思 何

年生 秋学期

思

少 思

思

思

受講

入学前教育 推薦入試 入試 入学 人 入学前教育 大学 自
学 力 身 付 思

年生 秋学期

受講

受講 受講

入学 学習 範囲 分 安心

入学前 学習 意味 分

大学 学 興味 持

大学 学 関連性

学習 習慣 身 付

提出期限 厳 大変

気 湧

気

内容 難

内容 簡単

他

入学前教育 推薦入試 入試 入学 人 合格後 本学 案内 入
学前教育 学科独自課題 外部 教材 対 思 当 選

複数選択可

年生 春学期

年生 春学期

年生 春学期

学生生活 学生生活全体 通 中部大学 満足

成績 単位 関

就職 進学 関

友人 先輩 後輩 関係

教員 関係

学費等 経済的 問題

家庭内 問題

自身 健康上 問題

他

特

満足

満足

満足

満足
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年生 秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

身 付 前 学期 比 力 相手 話 聴 要点
上手 質問 自分 意見 表現 身 付 思

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

身 付 前 学期 比 力 理解 相手 論点 理解
自分 意見 適切 説明 身 付 思

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

身 付 前 学期 比 力 画像 色 媒体 用
意見 提案 発表 身 付 思

年生 秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

身 付 前 学期 比 調査 情報収集力 必要 情報 収集 選択
分析 報告書 作成 身 付 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思
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年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

身 付 前 学期 比 課題設定力 習得 知識 技能 物事
観察 課題 設定 身 付 思

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

身 付 前 学期 比 傾聴 受信力 他者 考 正確 受 取 自身 視野
広 思考 深 身 付 思

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

身 付 前 学期 比 企画 計画力 課題解決 見通 方法 提案
企画 計画 立 身 付 思

年生 秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

身 付 前 学期 比 活用力 使
等 身 付 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思
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年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

身 付 前 学期 比 思考力 他人 意見 鵜呑 物事
観察 思考 客観的 結論 出 身 付 思

年生 春学期

年生 春学期

年生 春学期

身 付 前 学期 比 幅広 知識 教養 身 付 思

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

身 付 前 学期 比 自己理解力 自己 長所 短所 得手 不得手 知
不満 怒 失敗 落 込 理由 考 身 付 思

年生 春学期

年生 春学期

年生 春学期

身 付 前 学期 比 専門的 知識 技術 身 付 思

年生 春学期

年生 春学期

年生 春学期

身 付 前 学期 比 社会 異文化 多様性 理解力 身
付 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思
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年生 春学期

年生 春学期

年生 春学期

身 付 前 学期 比 自 学 力 身 付 思

年生 秋学期

講義 教員 受講 役 立 思

年生 春学期

年生 春学期

年生 春学期

身 付 自身 学修成果 結果 満足

年生 秋学期

講義 教員 演習 教育内容 充実 思

年生 秋学期

講義 教員 実験 実習 内容 充実 思

年生 秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

講義 教員 前 学期 履修科目 履修取消 手続 受講 科目

思 少 思 思 思

満足 満足 満足 満足

思

少 思

思

思

受講

思

少 思

思

思

受講

思

少 思

思

思

受講

科目

科目

科目

科目以上
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年生
秋学期

年生
春学期 秋学期

年生
春学期 秋学期

年生
春学期 秋学期

授業 魅力 感

内容 難

何度 遅刻 欠席

課題 多 負担

担当教員

期限内 履修 取消

履修取消 手続 知

悪 評価 取 敢 落

進級 卒業 必要 単位

他

講義 教員 前 学期 途中 受講 科目 人 理由 当
選 複数選択可

年生
春学期

年生
春学期

年生
春学期

他

特

講義 教員 受講 授業 担当教員 利用 欲 思
選 複数選択可

年生 秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

年生
春学期

秋学期

講義 教員 授業 担当教員 質問 対 丁寧 対応

思

少 思

思

思

質問
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年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

講義 教員 指導教授 何 相談 思

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

講義 教員 成績評価 印象 教

年生 春学期

年生 春学期

年生 春学期

講義 教員 所属 学科 専門科目 授業 満足

年生 春学期

年生 秋学期

各種支援
履修 成績通知 休講補講情報 出席情報 役 立

年生 春学期

年生 春学期

各種支援 学習支援室 数学 英語 物理 化学 個別指導 役 立

思

少 思

思

思

利用

思 少 思 思 思

満足 満足 満足 満足

全体的 適正

厳

非常 厳

思

少 思

思

思

指導教授 知
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年生 春学期

年生 春学期

各種支援 学生相談室 相談 役 立

年生 春学期

年生 春学期

各種支援 学生 学生 教員 相談対応
役 立

年生 秋学期

各種支援 資格取得 支援 授業科目 対策講座 模擬試験 教員 職員 等
充実 思

年生 春学期

年生 春学期

各種支援 就職 進学等 関 支援 充実 思

年生 春学期

各種支援 経験 将来 役立 思

年生 春学期

各種支援 海外研修 留学 興味

参加 興味 興味 興味

思

少 思

思

思

参加

思

少 思

思

思

思

少 思

思

思

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用
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年生
春学期

年生
春学期

年生
春学期

知

掲示板

学科 掲示板

他

各種支援 大学 知 案内 確認 主 利用
選 複数選択可

年生 春学期

施設 設備 講義室 室 施設 設備 充実 思

年生 春学期

施設 設備 実験 実習室 施設 設備 充実 思

年生 春学期

施設 設備 環境 等 充実 思

年生 春学期

施設 設備 自学自習環境 不言実行館 階 階 学生 語学自習室等 充実
思

年生 春学期

施設 設備 図書館 施設 設備 充実 思

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用
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年生 春学期

施設 設備 更衣室 施設 設備 充実 思

年生 春学期

施設 設備 食堂 売店 充実 思

年生 春学期

施設 設備 体育館 等 関連 施設 設備 充実 思

年生
秋学期

年生
春学期

企業等 就職

公務員

大学院

専門学校

家業 自営業

他

考

進路 卒業後 進路 考 選 複数選択可

年生 秋学期

年生 春学期

年生 春学期

進路 将来 進路 程度不安 持

不安 不安 少 不安 不安

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用
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年生
秋学期

年生
春学期

自己学習 国家試験 採用試験 入学試験等 対策

企業 業界等 調査

合同説明会 参加

個別説明会 参加

情報収集

企業等

企業等体験 含

採用試験申 込

履歴書作成 面接 練習

試験結果待

内定済

他

何

進路 就職 進学 現在 何 該当 選
複数選択可

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

大学 思 中部大学 建学 精神 不言実行 人間 知 理解

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

大学 思 中部大学 不言実行 人間 信条 豊 教養 自立心 公
益心 国際的 視野 専門的能力 実行力 備 信頼 人間 育成 優 研究
成果 保有 知的 物的資源 広 提供 社会 発展 貢献 基本理
念 大学 果 役割 基本理念 知

知 知

理解 知 知
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年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

大学 思 所属学部 学科 教育目的 知

年生 春学期

年生 春学期

大学 思 音楽 芸能活動 活躍 中部大学 在学生
卒業生 情報 知 思

年生 秋学期

年生 秋学期

大学 思 中部大学 学生 誇 持

年生 秋学期

年生 秋学期

年生 秋学期

大学 思 中部大学 入学 良 思

思 少 思 思 思

持 少 持 持 持

思 少 思 思 思

知

教育目的 知 内容 知

知
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年生
秋学期

年生
春学期 秋学期

年生
春学期 秋学期

年生
春学期 秋学期

授業 関 勉強

資格取得 勉強

就職 向 勉強

等 課外活動

就職活動

外国語 習得

海外研修 留学

友人等 交流

他

特

今学期 目標 学生生活全般 今学期 力 入 取 組 当
選 複数選択可

年生
秋学期

年生
春学期 秋学期

年生
春学期 秋学期

年生
春学期 秋学期

授業内容 深 理解

成績 上

授業 予習 復習

課題 期限内 提出

遅刻 欠席

単位 落

他

今学期 目標 授業 目標 当 選 複数選択
可 選 授業 目標 達成度 次学期 伺
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01:【⼊学意識】
⼤学に進学した理由と
して、当てはまるもの
を選んでください。
(複数選択可）

01. 社会に出たとき学歴が必要

02. 専⾨的な知識や技術を⾝に付けたい

03. 資格や免許を取得したい

04. 幅広い教養を⾝に付けたい

05. クラブやサークルに⼒を⼊れたい

06. 先⽣や家族の勧め

07. 友⼈と楽しい時間を過ごしたい

08. ⾃由な時間を得たい

09. すぐに社会に出るのは不安

10. なんとなく

11. その他

51.4%

66.5%

57.6%

30.9%

15.5%

10.6%

28.1%

16.5%

23.2%

3.7%

0.9%

03:【⼊学意識】
中部⼤学への⼊学を決
めた理由として当ては
まるものを選んでくだ
さい。（複数選択可）

01. 学びたい学部・学科がある

02. 資格や免許取得のため

03. 就職に有利

04. 通学しやすい

05. 家族・先⽣・先輩などの勧め

06. やりたいクラブ・サークルがある

07. 教授陣が充実している

08. ワンキャンパスの総合⼤学だから

09. 多様な専⾨分野の友⼈や教員と交流できそう

10. 教育施設や設備が充実している

11. キャンパスがきれい

12. 学⼒レベルが⾃分に合っている

13. ⼊試⽅法が⾃分に合っている

14. 奨学⾦制度

15. なんとなく

16. その他

76.3%

45.1%

19.3%

13.4%

14.1%

18.4%

13.4%

15.3%

10.1%

20.4%

7.2%

6.4%

9.9%

1.5%

3.1%

1.7%

02:【⼊学意識】
中部⼤学は第1志望で
したか。

30.5%58.1% 6.8%4.6%

01. 第１志望の⼤学で第１志望の学科だった
02. 第１志望の⼤学だが、第１志望の学科ではない

03. 第1志望の⼤学ではないが、第１志望の学科だった
04. ⼤学も学科も第１志望ではない

19 / 26



04:【⼊学意識】
中部⼤学の建学の精神
が「不⾔実⾏、あてに
なる⼈間」であること
を知っていますか。

22.6%77.4%

06:【⼊学前状況】
⾼校時代に習っていな
い科⽬は次のうちどれ
ですか。該当するもの
すべてを選んでくださ
い。（複数選択可）

01. ⽇本史

02. 世界史

03. 地理

04. 政治経済

05. 倫理

06. 現代社会

07. 数学Ⅰ・数学A

08. 数学Ⅱ・数学B

09. 数学Ⅲ

10. 古⽂

11. 漢⽂

12. 情報

13. 物理

14. 化学

15. ⽣物

16. 地学

回答なし

35.5%

18.9%

51.3%

54.0%

79.2%

14.9%

11.9%

45.2%

12.3%

29.7%

13.5%

31.2%

83.0%

2.2%

9.5%

9.7%

0.5%

05:【⼊学前状況】
⾼校3年⽣の時、授業
以外の1⽇当たりの平
均的な学習時間（放課
後の学校や塾、⾃宅な
どでの勉強時間）
はどのくらいでしたか。

12.5%16.6%21.3%19.3%15.5% 6.6%8.2%

01. 知っている 02. 知らなかった

01. 30分未満
02. 30分以上1時間未満
03. 1時間以上2時間未満
04. 2時間以上3時間未満

05. 3時間以上4時間未満
06. 4時間以上5時間未満
07. 5時間以上

07:【⼊学前状況】
これまでに⾼校や学習
塾などの授業で使⽤し
たことのあるツールを
選んでください。
(複数選択可）

01. Zoom

02. Skype

03. Google Meet

04. LINEビデオ通話

05. Microsoft Teams

06. Cisco Webex

07. Apple FaceTime

08. その他

09. どれも利⽤していない

31.9%

12.3%

44.7%

3.2%

7.2%

3.6%

4.5%

0.9%

9.1%
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08:【⼊学前状況】
普段、スマートフォン
やパソコン等で利⽤し
ているアプリを選んで
ください。
（複数選択可）

01. LINE

02. Twitter

03. Instagram

04. Facebook

05. YouTube

06. TikTok

07. ニコニコ動画

08. mixi

09. その他

10. スマートフォンやパソコン等を利⽤して
いない

98.4%

71.0%

73.8%

93.4%

39.1%

11.9%

10.2%

4.5%

0.2%

0.2%

10:【⼤学⽣活】
⼤学⽣活を送る上で不
安に思うことを選んで
ください。
（複数選択可）

01. ⼤学の授業が理解できるか

02. 将来の進路

03. 仲の良い友達ができるか

04. 新しい⽣活環境に適応できるか

05. 学費等の経済的な問題

06. ⾃⾝の健康上の問題

07. その他

08. 特にない

73.6%

56.2%

54.8%

43.8%

26.8%

8.2%

1.7%

3.1%

09:【⼤学⽣活】
⼤学⽣活を送る上で重
要視することを選んで
ください。
（複数選択可）

01. 専⾨的な知識や技術を⾝に付けること

02. 幅広い知識や教養を⾝に付けること

03. 将来の進路に向けた勉強

04. 優秀な成績を修めること

05. 友達や先輩、後輩、先⽣などとの交流

06. クラブやサークル・
ボランティアなどの課外活動

07. 海外留学等の異⽂化交流

08. やりたいこと、
なりたい⾃分を⾒つけること

09. その他

77.1%

56.7%

68.2%

26.1%

47.3%

25.2%

39.0%

8.7%

0.7%
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11:【⾝に付けたいこと】
⼤学でコミュニケーシ
ョン⼒（相⼿の話を聴
き、要点をつかんで上
⼿に質問したり、⾃分
の意⾒を表現できる）
を⾝に付けたいと思い
ますか。

13.4%85.1%

15:【⾝に付けたいこと】
課題設定⼒（習得した
知識や技能をもとに、
物事をじっくり観察し
、課題を設定できる）
を⾝に付けたいと思い
ますか。

21.0%77.0%

12:【⾝に付けたいこと】
プレゼンテーション⼒
（画像やグラフなど⾊
々な媒体を⽤いて、意
⾒や提案を発表できる
）を⾝に付けたいと思
いますか。

20.6%77.0%

14:【⾝に付けたいこと】
調査・情報収集⼒（必
要な情報を収集・選択
したり、データを分析
して報告書を作成でき
る）を⾝に付けたいと
思いますか。

17.9%80.4%

13:【⾝に付けたいこと】
ディスカッション⼒
（テーマを理解して、
相⼿の論点を理解し、
⾃分の意⾒を適切に説
明できる）を⾝に付け
たいと思いますか。

19.9%78.2%

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない
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16:【⾝に付けたいこと】
企画・計画⼒（課題解
決の⾒通しをもって⽅
法を提案し、企画・計
画を⽴てられる）を⾝
に付けたいと思い
ますか。

20.1%77.6%

20:【⾝に付けたいこと】
⾃⼰理解⼒（⾃⼰の⻑
所・短所、得⼿・不得
⼿を知り、不満や怒り
、失敗や落ち込みの理
由を考えられる）を⾝
に付けたいと思います
か。

17.7%79.9%

18:【⾝に付けたいこと】
ICT活⽤能⼒（ワー
ド、エクセル、パワー
ポイントなどを使いこ
なしたり、ハードやソ
フトのセットアップ等
ができる）を⾝に付け
たいと思いますか。

17.1%80.6%

17:【⾝に付けたいこと】
傾聴・受信⼒（他者の
考えを正確に受け取り
、⾃⾝の視野を広げた
り、思考を深めたりで
きる）を⾝に付けたい
と思いますか。

17.1%81.2%

19:【⾝に付けたいこと】
クリティカル思考⼒
（他⼈の意⾒を鵜呑み
にせず、物事をじっく
り観察・思考して客観
的に結論を出せる）を
⾝に付けたいと思いま
すか。

19.7%78.3%

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない
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21:【⾝に付けたいこと】
幅広い知識や教養を
⾝に付けたいと
思いますか。

13.1%85.6%

25:
【⼤学に期待すること】
⼤学で⾼校時代の不得
意科⽬や習っていない
科⽬を補う教育を受け
たい、または充実して
ほしいと思いますか。

13.4%35.5%48.7%

23:【⾝に付けたいこと】
グローバル社会におけ
る異⽂化や多様性への
理解⼒を⾝に付けたい
と思いますか。

31.0%61.3% 7.0%

22:【⾝に付けたいこと】
専⾨的な知識や技術を
⾝に付けたいと
思いますか。

10.4%88.8%

24:【⾝に付けたいこと】
⾃ら学んでいく⼒を
⾝に付けたいと
思いますか。

15.3%84.0%

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない
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26:
【⼤学に期待すること】
レポートや論⽂の書き
⽅の指導を受けたい、
または充実してほしい
と思いますか。

25.3%72.0%

30:
【⼤学に期待すること】
上級⽣による学習指導
を受けたい、または充
実してほしいと思いま
すか。

18.9%41.4%36.3%

28:
【⼤学に期待すること】
語学の習得や留学に必
要な教育を受けたい、
または充実してほしい
と思いますか。

18.1%34.2%43.6%

27:
【⼤学に期待すること】
⽂献や資料の調べ⽅
の指導を受けたい、
または充実してほしい
と思いますか。

35.3%56.5% 7.3%

29:
【⼤学に期待すること】
⼤学内の学⽣同⼠で勉
強できる場所を利⽤し
たい、または充実して
ほしいと思いますか。

28.4%64.8% 5.7%

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない
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31:
【⼤学に期待すること】
教員による個別の学習
指導を受けたい、また
は充実してほしいと思
いますか。

40.6%49.5% 8.9%

32:【今学期の⽬標】
今学期の⽬標を設定し
ましょう。あなたの授
業における⽬標として
、当てはまるものを選
んでください。
（複数選択可)

01. 授業内容を深く理解する

02. 良い成績を取る

03. 授業の予習・
復習をしっかりする

04. レポートや課題を期限内に
提出する

05. 遅刻や⽋席をしない

06. 単位を落とさない

07. その他

77.3%

49.9%

43.5%

62.4%

51.1%

70.0%

1.6%

01. そう思う 02. 少し思う 03. あまり思わない 04. 思わない
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